~ gemeente Br@nNss --
e S P. Verberkt °
: .f.l'eﬁ_id' en strategie

Pasfadres

Postbus 250
. ‘6440 AG Brunssum
-anﬁe : ST : S e Bezoekadres !
P/aVVD fractie = . P ' S ' C . Bestuurscentrum
Alhier ~ - ' e : P S Lindeplein 1
S : ' 2 Co : i - i ' Telefoon ~
{D45) 5278555
Fax ~- -
' _ (045) 525 9879
Datum 16 maart 2010 : E-mail
Uw briefvan 24 februari 2010 gemeente@brunssum.nl
Uwkenmerk  2010/3439 ’"fn':j;Nwwlbmssum.m
Ons kenmerk  2010/4159 Bank
Biflage(n) BNG nr. 28.50.01.523 tnv.
.~ derwerp  10/artd3/16/Lening PS aan Atrium Gemeente Brunssum

Geachte heer/mevrouw,
In antwoord op uw nevenvermelde brief berichten wij u als volgt.

Vraag 1: “Deelt u de mening van de VVD-fractie?
a. Zo ja, bent u bereid om bij het Provinciebestuur er op aan te dringen om een lening te
verstrekken?
b. Zo nee, ziet u andere mogelijkheden om de zorg op dit niveau te blijven behouden in de
regio Parkstad?”

Antwoord 1:

Het College is op de hoogte van de door u gesignaleerde problematiek. Inmiddels is deze

problematick aan de orde gesteld tijdens de laatste Wmo-stuurgroepvergadering (d.d. 25 februari

2010} in Parkstad. In dat overleg is voorts besloten dat dhr Bogman (Burgemeester van

i, Simpelveld en tevens voorzitter van de Wmo-stuurgroep), namens de portefeuillehouders Zorg van
o g;j% acht Parkstadgemeenten, een brief naar de provincie zal sturen waarin men zal aandringen op

: gf%ﬂgzele) steun. Voordat deze brief wordt verzonden zal eerst een inhoudelijk en voorbereidend

: é&prek plaatsvinden tussen dhr. Bogman en dhr. Zijlstra van de Raad van Bestuur van het Atrium

,”?‘Medzsc]g Centrum. N.a.v. de uitkomsten van dat gesprek zal ook het College gevraagd worden in te

Y Qmmen ‘met eventuele vervolgactzes De brief zal, voordat deze ter kennisgeving van het College

7 'r*qanlezdmg van de stuurgroep Wimo dd. 25 februari 2010, betreffende het punz Atrium, heeft

b ‘ggmeester Bogman contact opgenomen mel de heer E. Zijistra van Atrium Medisch Centrum.

niddels. heeft de heer Zijlstra overleg met de Provincie Limburg en de banken om tot een

#y ')Q.s'smg t&komen Hij heeft er vertrouwen in dat deze gesprekken leiden tot een positieve
Ekﬁ‘ S‘l‘ I;f@ zal burgemeester Bogman regelmatig informeren over de voortgang hieromtrent.

I. Y 2
1 umy ;emm en naar de betrokken partijen. Burgemeester Bogman zal dit punt met het oog aop de

B Mg\fp@zi"z‘ga!fzg agenderen voor de stuurgroepvergadering van 25 maart a.s,
Parkstad Limburg
Vraag 2: “Is het college op de hoogte van de problematiek die ontstaat door het niet verstrekken
van de gevraagde lening door het Rijk en de Provincie?
a. 7o ja, is door het niet verstrekken van de lening vertraging te verwachten met de
nieuwbouw Atrium in Brunssum?
b. Zo nee, dan doen wij een dringend beroep op u om hier naar te informeren en de uitkomst
hiervan de VVD-fractie nader mede te delen?”



Antwoord 2:
Zie het antwoord op vraag L.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te h_ebbén geinformeerd.

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,
Namens dezen,
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